

Боже великий, єдиний,
Нам Україну храни,
Волі і світу промінням
Ти її осіни.

Світлом науки і знання
Нас, дітей, просвіти,
В чистій любові до краю,
Ти нас, Боже, зрости.

Молимося, Боже єдиний,
Нам Україну храни,
Всі свої даски й щедроти
Ти на люд наш зверни.

Дай йому волю, дай йому долю,
Дай доброго світу, щастя,
Дай, Боже, народу
І многая, многая літа.



**ЧИН МОЛЄБНЮ В ЧАСІ ВІЙНИ,
КОЛИ ВОРОГ ЙДЕ НА НАС**

ЧИН МОЛЄБНЮ В ЧАСІ ВІЙНИ, КОЛИ ВОРОГ ЙДЕ НА НАС

Єрей починає: Благословенний (†) Бог наш завжди, нині, повсякчас і на віки віків.

Вірні: Амінь.

Слава Тобі, Боже наш, слава Тобі.

Царю небесний, утішителю, душе істини, що всюди еси і все наповняєш, скарбе дібр і життя подателю, прийди і вселися в нас, і очисти нас від усякої скверні, і спаси, благий, душі наші.

(†) Святий Боже, святий кріпкий, святий безсмертний, помилуй нас (*тричі*).

Слава (†) Отцю, і Сину, і Святому Духові, і нині, і повсякчас, і на віки віків. Амінь.

Пресвята Тройце, помилуй нас; Господи, очисти гріхи наші; Владико, прости беззаконня наші; Святий, посіти і зціли немочі наші імені Твого ради.

Господи, помилуй (*тричі*).

Диякон: Премудрість.

Вірні: Чеснішу від херувимів:

Єрей: Слава Тобі, Христе Боже, уповання наше, слава Тобі.

Вірні: Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині і повсякчас, і на віки віків. Амінь. Господи, помилуй. (*3*) Благослови.

Єрей творить відпуст:

Христос, істинний Бог наш, молитвами пречистої своєї Матері, преподобних і богоносних отців наших і всіх святих, помилує і спасе нас як благий і чоловіколюбець



і Тебе Самого, Єдиного, Істинного в Тройці Святій славимого Бога, вірою призиваємо, і від Тебе єдиного поміч й заступництво маємо.

Подай благовірному українському народу нашому і христолюбивому воїнству його силу і кріпость, відвагу і серце мужнє супроти ворогів наших, що зібралися розтерзати нас і святині наші, і погубити нас і віру правдиву нашу. У ворогів же ж наших вложи страх і трепет у серця їхні, і малодушними і безнадійними вчини їх, і під ноги наші їх скоро підкори, щоб побачили усі народи землі, що ми є людьми Твоїми, що Ти єси наш Спаситель і Избавитель з рук ворогів наших.

Немає різниці, Тобі Богу Небесному, чи врятувати через велику чи мізерну кількість війська. Але Ти з Небес даруєш кріпость тим, що борються, за віру святу в Тебе і в закони Твої і за спасіння душ своїх. Ти бо єси кріпость і захист, і спасіння людям Своім, і Тобі славу віддаємо (†) Отцю, і Сину і Святому Духові, нині, повсякчас, і на віки віків.

Вірні: Амінь.

Слава (†) Отцю, і Сину, і Святому Духові, і нині, і повсякчас, і на віки віків. Амінь.

Отче наш, що єси на небесах, нехай святиться ім'я Твоє, нехай прийде царство Твоє, нехай буде воля Твоя, як на небі, так і на землі. Хліб наш насущний дай нам днесь, і прости нам провини наші, як і ми прощаємо винуватцям нашим, і не введи нас у спокусу, але визволи нас від лукавого.

Єрей: Бо Твоє є царство, і сила, і слава, (†) Отця, і Сина, і Святого Духа, нині і повсякчас, і на віки віків.

Вірні: Амінь.

Тропар, глас 1: Спаси, Господи, людей своїх і благослови насліддя Своє, перемоги благовірному народові нашому на супротивників даруй і Хрестом Твоїм охорони люд свій.

Слава: Спаси, Господи, людей своїх і благослови насліддя Своє, перемоги благовірному народові нашому на

супротивників даруй і Хрестом Твоїм охорони люд свій.

І нині: Богородичен: Помічнице велична і непостидна, не відкинь Благая молитов наших, завжди оспівувана Богородице. Утверди життя народу нашому і спаси його, бо йому дарувала Ти державу. І подай йому з Небес перемогу, бо Ти Бога породила еси єдина Благословенная.

Диякон: Будьмо уважні.

Єрей: Мир (†) всім.

Диякон: Премудрість, будьмо уважні.

Вірні: Прокімен, глас 3: Господи, силою Твоєю возвеселиться народ і спасінням Твоїм радітиме вельми.

Стих: Бажання серця його Ти здійснив.

Вірні: Господи, силою Твоєю возвеселиться народ і спасінням Твоїм радітиме вельми.

Єрей: Премудрість, прості, вислухаймо святого Євангелія. Мир (†) усім.

Вірні: І духові твоєму.

тому кому бажаєш кріпость і мужність. Ти в безнадійній ситуації даєш перемогу над ворогами, немічні руки кріпиш, а сильних серцем боязливими і немічними робиш. Ти руйнуєш розум гордих і мужність і зарозумілість їхню в малодушність й втечу обертаєш. Ти Аврааму з малою кількістю воїнів, коли він прикликав Тебе, дав перемогу над тими, що полонили Лота племінника його, і з великою здобиччю він вернувся з бою.

Ти через Гедеона, який на силу Твою надівся, з трьохстами мужів сокрушив незліченне множество Мідіянців, перестрашивши їх і у втечу обернув ворогів народу

Твого Ізраїля. І руками Гедеона і трьохсот мужів його Ти сто двадцять тисяч Мідіянців побив. Ти Давиду, слугі Свогому, який в багатьох і тяжких війнах на Тебе уповав і від Тебе поміч просив, силу, і кріпость, і мужність, і перемогу дарував еси. Ти і нині, Всесильний, Преблагий і Всемиловитий Владико, поглянь на нас недостойних рабів Твоїх, що в смиренні й покайні перед лице Твоєї Слави припадаєм,

Пошли стріли Твої, Господи, і сум'яття сотвори між ворогами нашими, заблисни блискавками і розжени їх, пішли руку Твою з висоти і знищ їх зі землі, молимося Тобі вислухай і помилуй.

Вірні: Господи, помилуй. (*тричі*)

Срей возглашає: Вислухай нас, Боже, Спасителю наш, уповання всіх кінців землі і тих, що на морі далеко, і тих, що в повітрі високо, і, Милостивий будь милостивим, Владико, до гріхів наших і помилуй нас. Бо милостивий і чоловіколюбець Бог еси, і тобі славу віддаємо, (†) Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині, і повсякчас, і на віки віків.

Вірні: Амінь

Диякон: З благоговінням голови приклонивши Господеві помолімся.

Вірні: Господи, помилуй.

Срей же читає молитву про дарування перемоги над ворогами: Господи Боже наш, єдиний кріпкий і сильний у війні, Ти єдиний маєш владу оживляти і умертвляти. Ти тримаєш серця всіх у руці Своїй. Ти сам даєш

Диякон: Від Марка святого Євангелія читання.

Вірні: Слава (†) Тобі, Господи, слава Тобі

Диякон: У той час сказав Господь до учнів своїх: Істинно кажу вам, що хто скаже цій горі: Двигнись і кинься у море, та не сумніватиметься у своїм серці, лише віруватиме, що станеться те, що каже, - то буде йому так. Тому й кажу вам: Усе, чого будете просити у молитві, віруйте, що одержите, - і буде вам так. І коли стоїте на молитві, прощайте, як маєте щось проти кого-небудь, щоб і Отець ваш, який у небі, простив вам провини ваші. Коли ж ви не простите, то й Отець ваш, який у небі, не простить провин ваших. (*Зачало 81 (Мк 11, 23 – 26)*)

Вірні: Слава, Тобі, Господи, слава Тобі.

Диякон мовить Єктенію.

Помилуй нас, Боже, по великій милості Твоїй, молимося Тобі, вислухай і помилуй.

Вірні: Господи, помилуй. (*тричі*)

У парафіяльних храмах: Ще молимося за святішого Вселенського Архієрея нашого (ім'я), Папу Римського, і за Блаженнішого Патріярха нашого (ім'я), і за Преосвященнішого Митрополита нашого Кир (ім'я), і за боголюбивого Єпископа нашого Кир (ім'я), за тих, що служать і послужили у святому храмі цьому, і за отців наших духовних, і всіх у Христі братів наших.

Вірні: Господи, помилуй. (тричі)

Ще молимося за богомбережений український народ наш, за правління і за все військо.

Вірні: Господи, помилуй. (тричі)

Господи Боже наш, сильний і кріпкій у боротьбі, Тебе недостойні ми призиваєм і смиренно молим: візьми зброю кріпості Твоєї і щит захисту і вибав нас, встань нам на допомогу, і візьми меч заборони Твоєї і перемоги, заверни до втечі тих, що воюють проти нас і переслідують нас, і заверни назад зі стидом, тих що снують зло проти нас, і під ноги

наші покори їх, молимося Тобі, скоро вислухай, як щедрий і милостиво помилуй.

Вірні: Господи, помилуй. (тричі)

Господи Боже наш, поглянь з небес і побач, як противники наші мечі витягнули і натягнули луки свої, щоб стріляти на нас, покірних і убогих рабів Твоїх, і вбивати нас, Тебе славлящих. Силою Твоєю всемогутньою луки їхні сокруши і мечі їхні сотвори запханими у серця їхні, здолати і перемогти їх дай рабам Твоїм, молимося Тобі Всемогутній Царю, почуй і помилуй.

Вірні: Господи, помилуй. (тричі)

Не на лук свій надіємося, ані зброя наша рятує нас, Господи, а Твою всемогучу допомогу закликаємо, і на силу Твою проти ворогів наших, що піднялися війною на нас, опираємося, й Ім'я Твоє вірно призиваємо, Ти ж пожени назад і погуби ворогів наших, і в руки воїнству нашому їх віддай, молимося Тобі вислухай і помилуй.

Вірні: Господи, помилуй. (тричі)